



Вибори Слов'янського міського голови Краматорського району  
Донецької області 25 жовтня 2020 року  
ПОВТОРНЕ ГОЛОСУВАННЯ 22 листопада 2020 року

СЛОВ'ЯНСЬКА МІСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ  
КРАМАТОРСЬКОГО РАЙОНУ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТАНОВА № 194  
м. Слов'янськ

15 год.40 хв.

«04» грудня 2020 року

Про визнання Зелинської Вікторії Євгеніївни та Мельникової Наталії Анатоліївни такими, що не набули депутатського мандата та обрання наступних за списком кандидатів в депутати Слов'янської міської ради Краматорського району Донецької області.

Станом на 02 грудня 2020 року, включно до Слов'янської міської територіальної виборчої комісії не надійшли заяви про реєстрацію депутатом Слов'янської міської ради від Зелинської Вікторії Євгеніївни та Мельникової Наталії Анатоліївни.

Керуючись пунктом 1 та 5 статті 283 Виборчого кодексу України та Постановою 433 від 28 жовтня 2020 року «Про роз'яснення щодо порядку реєстрації обраних депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, сільських, селищних рад, сільських, селищних, міських голів» Слов'янська міська територіальна виборча комісія Краматорського району Донецької області

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Зелинську Вікторію Євгеніївну висунуту Донецькою регіональною організацією Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА-ЗА ЖИТТЯ» та Мельникову Наталію Анатоліївну висунуту Донецькою регіональною організацією Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА-ЗА ЖИТТЯ» визнати такими що не набули депутатського мандата.
2. Визнати обраними депутатами Слов'янської міської ради Краматорського району Донецької області за черговістю, згідно єдиного виборчого списку Донецької регіональної організації Політичної партії та порядкового номеру кандидатів в територіальному виборчому списку, встановленому за результатами голосування: «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА-ЗА ЖИТТЯ»

Особова Івана Павловича

Адейкіна Миколу Миколайовича

3. Цю постанову вивісити для загального ознайомлення на стенді офіційних матеріалів комісії, а також оприлюднити на веб-сайті Слов'янської міської ради у терміни і у порядку, визначеному Виборчим кодексом України.

Голова міської територіальної  
виборчої комісії

Н. М. Петрова

Секретар міської територіальної  
виборчої комісії

Г.Г. Васильковська

